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VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELİ-TESTÜLET 
ENCS 
 
Szám: 1-6/2009./Közm. 

JEGYZİKÖNYV 
 

az Encs- Abaújdevecser településrészen 2009. április 20. napján 15.00 órától megtartott 
 
 
 

K Ö Z M E G H A L L G A T Á S R Ó L  
 
 
 

Jelen vannak: Bratu László polgármester, Szeles András és dr. Vidákovics Béla 
alpolgármesterek, dr. Basista Erika, Bolobás Péter, Bratu Ferenc, Karsai Attila, Kovács 
István, Kléri Bertalan, Molnárné Juhász Éva, Sohajda István, Takács László, Timár László 
helyi képviselõk. 
Igazoltan távol maradt: Dobozi Gábor képviselı. 
 
Tanácskozási joggal jelen vannak: dr. Halász Ferenc jegyzı, dr. Szántó Marianna aljegyzı, 
Ferencsák Sándorné Pénzügyi Irodavezetı, Zsiga Józsefné Igazgatási Irodavezetı, Szarka 
Zsolt Mőszaki Irodavezetı, Urbánné Kléri Szilvia humánágazati referens,  Rivnyák Istvánné, 
Vajkóné Zsíros Emese, Kércsi Tibor, Pásztor András intézményvezetık, Bartek József a 
Városgazda Kht. ügyvezetıje, Tolnai-Tóthné Barla Ibolya  az Encsi Többcélú Kistérségi 
Társulás belsı ellenıre, Kovács Sándor Tőzoltóparancsnok. 
 
Bratu László polgármester megállapítja, hogy Abaújdevecser településrész lakossága 
részérıl 15.00 órakor nem mutatkozott érdeklıdés a közmeghallgatás iránt, így a képviselı-
testület az érdeklıdık megérkezéséig folytatja munkáját. Amennyiben a meghirdetett 
idıtartamon belül a közmeghallgatás tartására igény jelentkezik a testület ülését berekeszti és 
megtartja a közmeghallgatást.  
 
15.20 perckor a településrész közmeghallgatásra érkezı lakói helyet foglalnak a teremben. 
 
Bratu László polgármester a képviselı-testület nyilvános ülését bezárja és közmeghallgatás 
tartását rendeli el. 
 
Náni Józsefné kéri a képviselı-testület segítségét az üzemszerő állattartás terjedésének 
megakadályozásában, mert már az a rémhír járja, hogy 300 marhát kívánnak a településrészen 
tartani. 
 
Bratu László polgármester megnyugtatja a jelenlévıket, hogy a képviselı-testület a májusi 
ülésén tárgyalja az állattartási rendelet módosítására tett elıterjesztést és kompromisszumos 
megoldással meghatározott utcák esetében megtiltja az üzemszerő állattartást. 
 
Lévai Istvánné  arra hívja fel a figyelmet, hogy a szennyvízberuházás óta a járdák állapota 
minısíthetetlen, a mielıbbi felújítás szükséges. 
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Brezsnyák Andrásné jelzi, hogy probléma van az átfolyókkal is, mert esı esetén megtelik az 
árok és a víz befolyik az udvarokra a Fıúton. 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy a településrészen három helyen magánterületen 
van az átfolyó, melyek tisztítása így nem megoldott, mert ahhoz, hogy az önkormányzat a 
területre beléphessen engedély kell. 
 
Molnárné Juhász Éva képviselı, TRÖK elnök megkérdezi a panaszost, hogy az érintettek 
engedélyezik-e az önkormányzat munkavégzését a területükön? 
 
Brezsnyák Andrásné elmondja, hogy ık hozzájárulnak a belépéshez, de a másik érintett, 
Aladárék nemigen. 
 
Lévai Istvánné az állattartási problémák kapcsán elmondja, hogy ha a már meglévı 30 tehén 
is gondot okozott eddig is, akkor mi lesz a születı borjakkal együtt? 
Szerinte az nem megoldás, hogy a testület kimondja, hogy a belterületrıl az állattartás kizárja, 
mert a domb teteje már külterület. Onnan azonban lefolyik a trágyalé és a szél lehozza a 
szagot is. A domb alatt ott van a bolt és a buszváró. Úgy véli, hogy az állattartást a falutól 
messzebbre kell folytatni, nem a falu belsejében, mert a trágyadombok lassan összeérnek. 
 
Bratu László polgármester úgy véli, hogy mivel ez a módosítás a meglévı állattartókat is 
érinti, a településrész többségi lakosságának kell kezdeményeznie, hogy a testület a teljes 
belterületre megtiltsa az üzemszerő állattartást. 
 
Lévai Istvánné kijelenti, hogy elkezdi az aláírásgyőjtést. 
 
Molnárné Juhász Éva képviselı, TRÖK elnök kéri, hogy a képviselı-testület és a 
szakbizottság a helyszínek megtekintésével bizonyosodjon meg a valós állapotokról. 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy a külterületi földrészletre az építési törvény 
szabályai vonatkoznak, a képviselı-testület csak a belterületre szabályozhat. 
 
Az állampolgárok elhagyják a közmeghallgatás helyszínét. 
 
Polgármester úr a közmeghallgatást bezárja és zárt ülés tartását rendeli el. 
 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 

         Bratu László      dr. Halász Ferenc 
      polgármester       jegyzı 
 


